

Allgemein Geschäftsbedingungen AGB

Alle Veranstaltungen wie Vorträge, Kurse, Exkursionen, usw. der Volkshochschule Schwyz stehen allen Erwachsenen offen.

An- und Abmeldung

Die Anmeldung kann via Internet, schriftlich oder telefonisch erfolgen. Sie ist verbindlich. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres Eintreffens berücksichtigt. Eine Anmeldung ist für alle Veranstaltungen erforderlich.

Es können keine einzelnen Abende oder einzelne Lektionen gebucht werden. Eintritte für Einzelabende sind nur möglich, wenn dies offiziell angeboten wird.

Je nach Abmeldezeitpunkt können die Veranstaltungsgebühren ganz oder teilweise erlassen werden. Es gelten folgende Richtlinien:

- Bis 2 Wochen vor Veranstaltungsbeginn: kostenlose Annullation
- Zwischen 13 bis 10 Tage vor Veranstaltungsbeginn: 50 % der Veranstaltungsgebühren
- Bei weniger als 10 Tagen vor Veranstaltungsbeginn: 100 % der Veranstaltungsgebühren

Die Abmeldung muss bei der Volkshochschule Schwyz direkt erfolgen. Bei unentschuldigtem Fernbleiben einer Veranstaltung oder vorzeitigem Abbruch eines Kurses sind die gesamten Veranstaltungsgebühren geschuldet. Im bezeugten Krankheitsfall ist nur die Veranstaltungsgebühr pro rata temporis geschuldet.

Falls ein Eintrittsdokument bezogen wurde, gilt die Abmeldung erst, wenn dieses an die Volkshochschule Schwyz retourniert wurde. Anschliessend werden bereits bezahlte Veranstaltungsgebühren rückerstattet.

Das Nichtbezahlen der Veranstaltungsgebühr gilt nicht als Abmeldung.

Kosten

Für gebuchte Kurse wird entweder vorgängig elektronisch ein Einzahlungsschein zugestellt oder dieser wird direkt am ersten Kurstag abgegeben. Die Zahlungsfrist läuft fünf Arbeitstage nach Kursbeginn ab. Die Veranstaltungsgebühren bei Vorträgen werden an der Abendkasse eingezogen. Bei Grossveranstaltungen kann vorgängig elektronisch ein Einzahlungsschein versendet werden und nach erfolgter Einzahlung das Eintrittsdokument zugestellt werden.

Volkshochschule Schwyz



Änderungen und Absage von Veranstaltungen

Die Veranstaltungen finden an den im Programm angezeigten Terminen statt. Kurzfristige Änderungen bleiben vorbehalten. Ändern sich Termine oder Durchführungsorte, so werden die Teilnehmenden von der Volkshochschule Schwyz informiert.

Veranstaltungen, die kurzfristig ausfallen (z.B. wegen Erkrankung des Referenten), werden nach Möglichkeit nachgeholt, die Teilnehmer werden telefonisch oder schriftlich informiert.

Veranstaltungen mit zu kleiner Teilnehmerzahl kann die Volkshochschule Schwyz zusammenlegen oder absagen. Im letzteren Fall wird das volle Kursgeld rückerstattet.

Programm- und Preisänderungen

Programm- und Preisänderungen sowie Änderungen in den Allgemeinen Geschäftsbedingungen bleiben vorbehalten.

Versicherung / Haftungsausschluss

Für alle von der Volkshochschule Schwyz organisierten Veranstaltungen wird jegliche Haftung für entstandene Schäden ausgeschlossen. Die Teilnehmenden sind daher selbst für eine ausreichende Versicherungsdeckung verantwortlich. Für Diebstahl und Verlust von Gegenständen kann die Volkshochschule Schwyz nicht haftbar gemacht werden.

Teilnehmende verpflichten sich, bei den Veranstaltungen der Volkshochschule Schwyz die jeweils aktuellen Hygieneregeln des Bundesamtes für Gesundheit (BAG) sowie die Weisungen der VHSZ einzuhalten. Der Besuch der Veranstaltungen der Volkshochschule Schwyz ist für Teilnehmende mit Krankheitssymptomen, bei Verdacht auf Ansteckung mit übertragbaren Krankheitserregern und/oder einer (behördlich oder selbst) verordneten Quarantäne untersagt. Das Ansteckungsrisiko kann selbst bei Einhaltung der Hygieneregeln nicht vollumfänglich ausgeschlossen werden. Die Volkshochschule Schwyz schliesst jede diesbezügliche Haftung aus.

Gerichtsstand

Für alle Rechtsbeziehungen mit der Volkshochschule Schwyz ist Schweizer Recht anwendbar. Gerichtsstand ist das für Schwyz sachlich zuständige Gericht.

Datenschutz

Die Volkshochschule Schwyz verwendet Ihre Daten ausschliesslich für eigene Zwecke. Insbesondere darf Sie Ihre Email-Adresse für die Ankündigung weiterer Anlässe nutzen.

Weitere Details zur Datenschutzerklärung finden Sie hier.

Volkshochschule Schwyz

Postfach 718 6431 Schwyz